

# 韩军方称朝鲜试射导弹

## 美众议院拟重划朝鲜为“支恐国家”

综合新华社电 韩国军方4月5日称,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域试射一枚发射物,疑似弹道导弹。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部消息报道,朝鲜于当地时间早晨6时40分左右,于咸镜南道新浦一带发射一枚飞行物,飞行距离大约60公里。韩国军方表示,朝鲜当天试射导弹在地面而非水下,排除了潜射可能。青瓦台国家安保室长金宽镇当天紧急召集安保会议,商讨对策。

美国太平洋司令部对此表示,朝鲜发射的导弹为“北极星-2”型中程弹道导弹,对北美地区不造成威胁。美国太平洋司令部还强调称,为了维持安保态势,将会同盟国韩国、日本进行紧密协作。美国国务院对此发布声明称,对于朝鲜再次发射导弹,美国政府已无更多评论。

日本内阁官房长官菅义伟于当天上午8点前举行紧急记者招待会,宣布日本政府监测到朝鲜已在6时42分从东海岸发射了一枚弹道导弹。报道称,菅义伟说,这枚弹道导弹在飞行几十公里后坠落

到日本海海域。他说,这枚导弹应该没有落在日本的排他经济海域,目前没有航行中的日本船舶和飞机遭到袭击受损的报告。菅义伟表示,“决不容许再三的挑衅行为”,称已向朝鲜提出严正抗议。

当天,代号“鹞鹰”的韩美联合军演进入第六天。有舆论认为,这可能是朝鲜对韩美联合军演的示威举动。

美国国会众议院3日以压倒性票数通过一项法案,要求美国国务院考虑是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。众议院当天以394票赞

成,1票反对通过这项法案。若法案在参议院获得通过,并最终由美国总统特朗普签署,美国国务院将在之后90天内就是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单作出决定。美国众议院当天还以398票赞成、3票反对通过一项决议案,谴责朝鲜发展洲际弹道导弹技术,违反了联合国安理会有关决议。

2008年,美国小布什政府根据美朝双方就朝核设施验证问题达成的协议,宣布将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中除名。

# 叙利亚一小镇 疑遭化武袭击

本报讯 叙利亚西北部反对派控制的城镇疑似发生毒气袭击事件,造成至少100人死亡,约400人受伤,死者中包括11名儿童。

据报道,叙利亚西北部一个反对派控制的城镇当地时间本周二疑遭多架战机投掷毒气弹。总部设在伦敦的叙利亚人权观察及医疗和救济联盟(UOSSM)称,至少造成100人死亡,包括11名儿童,另有400人受伤。数小时后,当地一家小型战地医院亦遇袭,整幢楼被摧毁。事件扰乱了叙利亚国内和平进程,反对派指控空袭是由政府军发动的,要求联合国调查。

联合国秘书长古特雷斯当地时间4月4日通过发言人发表声明说,他对叙利亚伊德利卜省南部地区的一次空袭中使用化学武器的报道深表担忧,并向受害者及家人致以诚挚慰问。声明说,联合国目前尚无法独立核实有关报道。联合国叙化学武器问题真相调查小组已宣布开始收集相关信息,以确定是否发生了化武袭击。安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表黑莉4日在主持安理会会议时说,安理会于5日上午召开紧急会议,讨论此事。(海外)

# 俄圣彼得堡爆炸案: 嫌犯地铁站内盘旋两小时 只为找“完美”引爆时间点

本报讯 俄罗斯当局4月4日表示,此前一天制造圣彼得堡地铁爆炸事件的嫌疑人已被确认为22岁的阿克巴尔·贾利洛夫。并且,此人在实施爆炸袭击前在地铁站内足足盘旋了两个小时,为的就是找到一个“完美”引爆时间点,以造成最大的人员伤亡。

## 揪出真凶

当地时间4月3日,在圣彼得堡这个俄罗斯的“北方之都”,发生了一起骇人听闻的恐怖袭击。一颗炸弹在行驶在“干草厂站”和“技术学院站”之间的地铁车厢里爆炸,造成严重人员伤亡。

俄罗斯联邦调查委员会发言人称,经过俄调查委员会、安全局和内务部联合调查以及对车厢里尸体碎片的分析,确认爆炸装置由贾利洛夫引爆。爆炸案发生前,贾利洛夫还在圣彼得堡地铁“起义广场站”投放了一个伪装成灭火器的爆炸装置,内藏大量炸药和弹片,其威力比已引爆的第一个装置还要强好几倍。所幸,该装置尚未被引爆就被发现并拆除。

## 处心积虑

据报道,俄罗斯安全部门人士透露,贾利洛夫引爆爆炸前在地铁站内来回回绕了大约两个小时,并且,他双手紧紧握成拳头,似乎在为自己加油打气。

分析人士认为,嫌犯双手攥拳“要么他是无法下定决心,要么他是在等待合适的时机,想要在人流最密集的时候发动袭击”,不过,也可能是因为他手里握着炸弹的引爆器。

当地媒体认为,贾利洛夫选择在地铁驶离“干草厂站”后引爆炸弹并不是随机之举,而是处心积虑地等待这个时间点的到来。

## 抓捕6名恐怖嫌疑人

另外,俄罗斯联邦调查委员会5日发布消息称,俄罗斯联邦调查委员会、安全局和国民近卫军当日在圣彼得堡开展联合抓捕行动,逮捕6名来自中亚的恐怖嫌疑人。

被抓捕的嫌疑人自2015年11月起在圣彼得堡招募来自中亚的移民参加恐怖组织“支持阵线”和极端组织“伊斯兰国”。俄罗斯联邦调查委员会表示,目前获取的信息暂未表明这些人与4月3日发生的圣彼得堡地铁爆炸事件有关。(晚综)



穿红衣者为嫌犯(图片来源:中国日报网站)

# 俄总理首次回应“占豪宅”: 反对派编谣言有政治目的

本报讯 4月4日,俄罗斯总理梅德韦杰夫首次回应3月26日发生的大规模反腐游行,他表示,反对派组织游行是为实现自身的政治目的。

报道称,面对反对派的指责,梅德韦杰夫回应称,编造谣言是为了取得特定的政治目的。“他们(反对派)用这些素材想要达成什么目的?很自然,

他们想向公众展示,当局处理事情非常糟糕,而他们很擅长。”梅德韦杰夫说。

3月初,反对派领袖阿列克谢·纳瓦尔尼发表详细报告,指控梅德韦杰夫通过非营利组织的影子网络,大量占有豪宅、游艇以及葡萄庄园,其价值远超他的官方薪资所能负担的程度。相关视频在网上传播。

对于反对派所公布的证明他贪腐的视频,梅德韦杰夫表示,该视频的制作以换取大笔金钱为目的,而制作的花费也是由某些私人赞助,这一切都是有政治目的的。对于视频所列举的资料,包括财产和所结交的人,梅德韦杰夫表示,“从来没听说过”。

(小新)

# 韩检方拟延长 对朴槿惠逮捕期限 决定转移崔顺实

本报讯 韩国检方4月5日称,由于“亲信干政”案待查事项仍多,无法如期侦结,延长对前总统朴槿惠的逮捕期限势在必行。与此同时,检方决定将案件核心人物崔顺实移别家看守所,与朴槿惠分开收押。

报道称,韩国检方有望于6日至7日提请法院批准延长逮捕期限。韩国法律规定,逮捕期限最长20天,朴槿惠3月31日涉贿被捕9天到期后,可能额外剥夺10天的人身自由。如获法院批准,检方可在狱中补侦至本月19日。韩国检方专案组4日对身在看守所的朴槿惠进行首次讯问,时长约10小时40分钟,她仍否认绝大部分指控。检方计划6日再度前往看守所讯问朴槿惠,争取额外讯问三四回后,赶在总统选举起跑的4月17日前公诉朴槿惠。

另一方面,韩国检察厅特别调查本部专案组相关人士5日表示,当天下午已向首尔看守所提请将崔顺实移送至首尔南部看守所。崔顺实自去年11月被逮捕后一直关押在首尔看守所,3月31日朴槿惠也被羁押在同一看守所。据报道,根据各看守所的规定,一般当天或隔天即可完成移监。预计崔顺实本周内将被移送至首尔南部看守所。

有意见指出,两名涉嫌共谋的犯罪嫌疑人被关在同一看守所或有毁灭证据之忧。尽管看守所方面加强管控,但考虑到首尔看守所女监规模不大,两人难免会有“碰头”机会。因此,检方决定将二人分开羁押。(晚综)

# 巴西审总统选举舞弊案 阿根廷法院起诉前总统

据新华社巴西利亚4月4日电(记者陈威华)巴西最高选举法院4日开始正式审理2014年总统选举获胜者是否存在舞弊和收受贿赂问题。但此间观察家指出,该案审理过程难度较大,最后可能不了了之。

据悉,巴西最高选举法院主要审理焦点是2014年总统选举获胜者罗塞夫及其竞选搭档特梅尔是否动用公权干扰选举进程,是否接受不当政治捐款以及是否从巴西石油公司大型贿赂案中受益等。如果最后被判存在违法行为,巴西现任总统特梅尔将被罢免,而去年遭弹劾下台的罗塞夫将在8年内不得参选及出任公职。新一任总统将由议会通过间接选举方式产生。

据新华社布宜诺斯艾利斯4月4日电(记者倪瑞捷)阿根廷司法信息中心4日发布公报说,阿根廷联邦法院以“非法勾结”和“洗钱”罪名正式起诉前总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔。

根据阿根廷检方的指控,克里斯蒂娜涉嫌帮助与其关系要好的商人,以高于政府预算的价格获得政府基础设施建设等项目,并从中收受好处。

**金色假期旅行社**

**云雾山杜鹃花海** 二日 299元 周三、六发

**木兰草原格桑花** 二日 299元

**AAAAA老君山+追梦谷** 二日 298元 每周六发

**豪泽郁金香** 一日 128元 8日含明星门票 扬州瘦西湖三日 399元

许可证书 L-HEN04064 矿工路物资宾馆 2551118 13083750808 开源路广源宾馆 一楼 2996667 13087062727